

交通早高峰,一儿童独自过马路

# 交警车流中“秒抢”4岁娃



交警将孩子交给家长。 李福芳 摄

本报96706热线消息(记者董钊) 10日早高峰,在省城经十路拥挤的车流中,一名幼童哭喊着缓慢挪步,情况十分危险。这样的情景恰好被执勤交警看到,飞奔过去照料孩子,避免了意外发生。

“孩子突然出现在马路中间,太危险了!”槐荫交警大队南辛中队民警林海峰在回忆当时情况时,依然心

有余悸。10日早晨8点半左右,林海峰像往常站在经十路与经七路路口,忙碌地指挥交通。

就在南北方向通行结束,东西方向绿灯亮起时,他忽然发现在路西口的机动车道上,一名小男孩时隐时现。仔细一看,男孩正哭喊着,仿佛不知所措,而这时,滚滚车流已经过来。

紧急时刻,林海峰立即鸣哨,同时果断打出停止手势,并向小男孩飞奔过去,迅速将其抱起跑到路边,路口在出现1秒钟的“真空”后又迅速被车流淹没。

林海峰将孩子放在摩托车上,一边安抚孩子不要害怕,一边耐心询问,男孩说,他叫小吉,找不到爸爸了,也不知道怎么回家,但他知道爸爸

的电话。林海峰赶忙通过大队指挥中心与其家长取得了联系,3分钟后,小孩爸爸赶到路口。

原来,早8点30分,小吉的父亲将孩子送到经十路与经七路路口附近一幼儿园,可能因为暑假还没玩够,小吉又趁老师不注意,偷偷溜出来想回家,想追上爸爸,却看不见爸爸了。

## 酒后抢劫摩托被抓不吃不睡

本报96706热线消息(记者杜洪雷 通讯员 张媛媛 邱佳惠) 9月2日,商河县看守所的民警工作中发现一个在押嫌疑人张原生(化名,男,33岁)情绪低落,还经常蹲在角落里。民警试图与张原生进行交流,但张原生低头一句话也不说。看守所教导员王维国具有国家三级心理咨询师资格,亲自上阵与张原生谈话,得知了他的顾虑。

2003年,张原生与朋友一起喝酒后,朋友提出让张原生骑车带着去抢劫摩托车卖钱。张原生酒后也不辨别是非,参与了抢劫。醒酒后,张原生就后悔做错了事。

2013年8月,商河警方将张原生的同伙抓获。经其供述,警方于8月14日将张原生抓获。

8月21日接到逮捕通知书的张原生,痛不欲生,在看守所内不吃不睡。在聊天中,张原生感觉对不起父母和有身孕在身的妻子。

与张原生促膝长谈3小时,王维国鼓励他积极配合争取早日出狱。因张原生情绪影响了其他在押人员。中秋节前,看守所教导员对全体在押人员开展心理测评。

## 消费券还没用完 食品厂关门了

本报96706热线消息(记者穆静) “本想着买些糕点,没想到店却关门了。”市民孙女士告诉记者,去年春节单位发了200元钱金乔食品厂的消费券,还剩下50元。近日,孙女士拿着消费券去山师东路上的金乔食品厂,却发现关门了。

10日,孙女士了解到金乔食品厂南侧的大院内,有金乔食品厂的仓库。孙女士告诉记者,从工作人员那里,孙女士用消费券兑换了一包年糕。“工作人员说厂子已解散,除了年糕和白糖,没有其他东西了。”

10日,记者了解到,此处金乔食品厂属于中国冶金地质总局山东局的下属企业。由于公司整合资源的需要,不再做食品行业,金乔食品厂已经进入清算阶段。

“手头还有消费券的居民,可以到山师东路14号来换取白糖等。”据工作人员介绍,目前金乔食品厂还存有白糖、年糕等,市民可凭消费券换取这些物品。

# 油墨惹祸,多个仓库被烧

事发省城黄台附近,大火烧了一个多小时才被扑灭

本报96706热线消息(记者张亚楠 实习生 隋冰茹) 10日11点左右,原北园印铁制罐厂一油墨仓库起火,大火烧了一个多小时才被扑灭。

10日12时许,守在原北园印铁制罐厂门口的一位不愿透露姓名的女士告诉记者,她家租的仓库也被烧了。平时她家的仓库主要用于堆放皮革,“我每天进货发货都来这里查看,昨晚还没事,今天厂里就通知我说仓库着火了。我们家烧得最严重,东西都烧没了。”

这名女士说,她也不知道怎么起的火,好像是紧挨着她的一个放液体的仓库先着火引着的。记者在现场了

解到,至少有两家仓库过火。一名男士告诉记者,他的仓库在起火仓库的对面。上午11点多,他发现对面仓库着火,赶紧跑了出来,手机都没顾得上拿。出来后,他赶紧呼喊提醒大家,然后拨打了119。

记者从济南市消防部门得知,起火的是调制油墨的出租房,着火物质为油墨,过火面积192平方米。济南市消防指挥中心接警后及时调动执勤中队处置。火灾没有造成人员伤亡。

附近一居民反映,自己听到一声巨响后就出门查看,“厂子那边的火已经特别大了,火苗很高,黑烟呼呼的有好几十



通往火灾现场的路上,一名年轻人见到拿相机的人就不客气地去阻拦。 本报记者 左庆 摄

米高,着了一个多小时才给扑灭。” 大火后,原北园印铁制罐

厂的大门被锁,记者未能看到火灾现场,火灾原因调查及损失统计正在调查中。

**喜迎十艺节 智赢够级赛**

重汽·莱蒙湖专场

**2013齐鲁够级大奖赛9.14开战**

够级在山东省是一种具有广大群众基础的传统娱乐项目,随着时代的发展现已演变为一种时尚益智的体育运动,其对抗激烈,规则讲究,深受棋牌爱好者的欢迎。草根海选、分区预赛、逐次淘汰、总决赛PK,冠军队将赢得万元大奖

2013齐鲁够级大奖赛即将开战,比赛设团体赛和个人赛两大奖项,比赛活动丰富多彩,在享受游戏乐趣的同时还有**万元大奖**等您拿!还等什么,赶快参加吧!

报名电话: 96709 85196570 85196182

重汽地产 REAL ESTATE

—卓越重汽 品质地产—

重汽莱蒙湖赛区奖项设置:  
冠军队:每人获得价值1000元的人民币珍藏册  
亚军队:每人获得价值500元的太空被  
季军队:每人获得价值300元的橄榄油

主办:生活日报 承办:重汽地产 REAL ESTATE

比赛时间: 2013年9月14日 比赛地点: 重汽地产莱蒙湖营销中心 参赛人员: 省市机关团体及有意参加大赛的社会各界人士